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Szanowni Państwo,

mając na uwadze znaczenie identyfikacji naukowca i jego dorobku naukowego 
w systemie komunikacji naukowej, zobowiązuję wszystkich pracowników naukowo-dydaktycznych Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach do założenia identyfikatora ORCID i powiązania go z własnymi publikacjami.
Uprzejmie wyjaśniam, że system ORCID poprzez tworzenie centralnego rejestru unikalnych, alfanumerycznych identyfikatorów dla poszczególnych badaczy zapewnia precyzyjną identyfikację naukowców z obszarami ich aktywności zawodowej, co ułatwia dokumentowanie i raportowanie badań oraz usprawnia procesy zarządzania projektami naukowymi.
Nadmieniam, że szczegółowa instrukcja postępowania przy zakładaniu identyfikatora zamieszczona została na stronie internetowej Biblioteki www.biblioteka.sum.edu.pl, a pomocy przy jego zakładaniu udzielają pracownicy Działu Bibliografii i Dokumentacji Biblioteki Głównej.
Jednocześnie proszę o przekazanie informacji o nadanym identyfikatorze do Biblioteki Głównej SUM na adres bibinfo@sum.edu.pl oraz do Działu ds. Pracowniczych i Socjalnych SUM na adres kierkadr@sum.edu.pl.
Kierowników jednostek organizacyjnych zobowiązuję do zapoznania z treścią niniejszego pisma podległych pracowników.
	Pismo polecam zamieścić na stronie internetowej Uczelni.
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